

梁振英團結更多人為香港發展做事

梁振英指出，社會上覺得過去一段時間，因競選熾熱，其間發生不少事情，「用英語來說，廚房很熱，但是，正因為廚房很熱，我們就應該一起衝進去，為香港做點事情」。新的管治班子的組成，需要建制派和社會各界人士，發揚「因為廚房很熱我們就應一起衝進去」的精神，為港人治港事業作出承擔。

4月14日，候任行政長官梁振英應邀到深圳出席民建聯舉辦的路演，與約200名民建聯成員進行交流後，下午風塵僕僕從深圳趕回香港，應邀參加各界人士舉行的一個聚會，參加聚會的約有20多名人士，包括文化界、新聞界、商界人士等，筆者也參加了這個聚會。梁振英6時來到聚會，受到聚會朋友熱烈歡迎。

梁振英在開場白中表示，我過去自己堅持一支筆，一本簿，一張凳，與市民交流，今天是我當選後首次參加私人聚會，也是一個很好的機會，到會的各位朋友都是各界精英，希望大家多提意見，讓我能更好地掌握社會脈動，聯繫更多的人為香港的發展做點事情。梁振英接着說起他和競選團隊在特首選舉過程中的經歷，他感慨良多，認為競選精神是香港精神的縮影。

「涼粉行動」分為兩個階段
梁振英幽默地介紹他的競選團隊和支持

也表示了，香港現在選舉結束了，既沒有唐營，也沒有梁營，現在只有「香港營」。這個話說得很好，因為這個「營」(Camp)字和「贏」(Win)這個字，兩個在漢語裡而同一個聲。我想如果我們全體港人各界、各個方面都能本着一個「香港營」的精神，我想香港一定會贏。」王光亞呼籲各參選人的支持者放下選舉分歧，實現大和解、大團結，共同支持新當選的特首和新特區政府，本着「香港營」的精神，香港一定會贏。

實際上，梁振英參加香港各界人士舉行的這個聚會，就是一個「香港營」的縮影，是一個大團結的聚會。值得注意的是，梁振英說，「從現在開始，『黑白分明』還是對的，但是『加糖了』」，筆者的理解，是既要堅持原則，又要實行大和解、大團結。

梁振英不要把自己的棱角磨掉

最近，有一些社會人士和輿論認為，「大和解」不等於「和稀泥」，梁振英要吸收不同意見，照顧不同利益，但不要把棱角磨掉。所謂「黑白分明還是對的」，我的理解是，梁振英不要把自己的棱角磨掉，主要是在注意兼顧工商界利益的同時，更要重視照顧基層利益，讓基層分享更多經濟發展成果，以推動解決香港社會的深層次矛盾。梁

振英的棱角，最突出的表現是勇於「穩中求變」，梁振英說對經濟發展不均、成果分配不公、發展停滯不能視而不見，誓言即使在過程中觸及既得利益，仍要迎难而上，勇於面對。梁振英的政綱得到香港社會和中央的肯定。梁振英在兼顧、協調和包容各方利益的時候，必須堅定不移地完善和落實得到香港社會和中央肯定的政綱和治港理念。

為港人治港事業作出承擔

梁振英當選後表示：「在日後的團隊裡，將需要大批各種人才。」梁振英獲得中央任命之後，需要集中精力開始下一屆特區政府的籌備工作。現在，距離7月1日梁振英的管治班子上任只有70多天，時間緊迫。梁振英籌組管治班子的進度如何，社會各方都在密切關注和期待「新班子」的誕生。

梁振英在聚會上介紹他籌組管治班子的情況：「說起當選後的工作現在這個階段，我是剛從北京回來，已經着手開始組建班子，這方面工作進展應該說比較順利，不存在困難。其實，現在願意到政府工作的人也不少。」

梁振英指出，社會上覺得過去一段時間，因競選熾熱，其間發生不少事情，「用英語來說，廚房很熱，但是，正因為廚房很熱，我們就應該一起衝進去，為香港做點事



情」。實際上，「要進廚房就怕熱」(If you can't stand the heat, get out of the kitchen)，是美國總統杜魯門(harry s. truman)的政治名言，它的本意是說你要從政，就不要怕從政遇到的考驗和挑戰。

新的管治班子的組成，需要建制派和社會各界人士在大團結和解的基礎上，建設性地支持梁振英籌組管治班子。梁振英當選後，許多政商界人士表示，在選舉期間出現的各種矛盾，在選舉後應逐步化解，期望梁振英盡快籌組班子，用人德才兼備，團結包括選中「唐營」在內的各界別各階層人才，迎接未來挑戰。新的管治班子的組成，更需要建制派和社會各界人士，發揚「因為廚房很熱我們就應一起衝進去」的精神，為港人治港事業作出承擔。

梁振英強調：「正如總理幾天前在北京給我頒任命狀時候說，『這個委任狀況向好的』，我希望這個負擔不是我一個人扛起來，在今後的過程中，不管是未來的幾個月，或者是未來的5年的時間中，希望各位文化界、新聞界、商界以及全香港700萬人能夠支持我、提點我，一起為香港創造更加美好的未來！」

建制派和社會各界人士，都應該以建設性態度支持梁振英及新一屆特區政府！

逆民意包庇長毛 反對派否決罷免



反對派議員投反對票放生梁國雄。 香港文匯報記者梁祖彝攝



民建聯議員投票贊成罷免梁國雄。 香港文匯報記者梁祖彝攝

立法會復會討論罷免社建議員梁國雄的議案，反對派繼續竭力護短。立會各主要黨派議員均狠批反對派為自己的政治利益而在事件中採取「親疏有別」的雙重標準。民建聯及工聯會等批評反對派包庇長毛，與他們一直掛在嘴邊的「尊重法治」相違背，是「輸打贏要」，更間接鼓勵示威者使用暴力。自由黨更引述民調指，有近六成人支持罷免動議。不過，在反對派陣營護航下，罷免議案最終被否決，長毛成功「甩身」。

謝偉俊批吳靄儀雙重標準

提出罷免動議的旅遊界議員謝偉俊昨日在發言時批評公民黨議員吳靄儀在面對無黨無派的詹培忠和與她同屬反對派陣營的梁國雄的罷免議案時採取雙重標準，指對方在1998年時支持罷免詹培忠時就稱，立法會議員應該基於詹培忠被判有罪的事實去考慮罷免議案，不應基於詹培忠如何被定罪，「立法會議員要保持道德中立」，但吳靄儀在過去兩天的辯論中，就以「今日的我打倒昨日的我」。

陳鑑林：縱容暴力誤導人

民建聯議員陳鑑林批評，梁國雄等於2009年利用選舉制度漏洞大搞所謂的「5區公舉」，特區政府回應市民要求堵塞漏洞的聲音，並舉辦諮詢論壇是尊重民意的表現，但長毛就帶領年輕人衝擊替補諮詢論壇的行為，會令年輕人誤以為只要夠惡就可以解決問題，更令市民擔心暴民政治發



干犯4項刑事罪名的梁國雄逃過被罷免。 香港文匯報記者梁祖彝攝



謝偉俊提出罷免動議，最後卻投反對票。 香港文匯報記者梁祖彝攝



陳鑑林擔心縱容暴民政治會成為香港政治腫瘤。 香港文匯報記者梁祖彝攝

展下去會成為香港政治生態腫瘤。他續說，反對派在激進反對派衝擊中央政府、特區政府時就為了政治利益全力維護，但當衝擊對象換成反對派內部中就大力斥責，是「只顧政治利益的偽民主派」。

黃國健質疑護短出於私利

工聯會議員黃國健坦言，梁國雄的衝擊行為「算不上暴力，最多叫做粗魯」，又說梁國雄在鏡頭前「表現英勇」，事實上很懂得「自我保護、自我節制」，但就質疑反對派的護短行為：「是不是沒有私利，沒有誠信問題，反建制就可成為英雄典範呢？為求達到目標可以不擇手段呢？」

他續說，由於有1998年詹培忠的先例在前，倘不支持罷免長毛會對詹培忠不公平，故工聯會會投票贊成。

劉健儀：56%市民撐罷免

自由黨主席劉健儀表示，該黨在4月12日和16日用音頻電話隨機訪問了615名市民，有64%受訪者認為梁國雄罪有應得，56%受訪者贊成不用等待上訴結果便通過罷免梁國雄，民意相當明顯。

阿涂大頭B實現「大和解」

「大和解、大團結」成為了香港近日的「潮語」。一名「重量級」人物昨日駕臨立法會，竟在瞬間實現了「唐營梁營」、建制派和反對派之間的「大和解」？來者何人？原來是民主黨立法會議員涂謹的5個半月大的公子涂信之，各黨派議員看見均「愛不釋手」，爭相抱抱。

涂謹昨日中午帶着在區議會選舉前不久出生的兒子涂信之到立法會。不經不覺，涂信之已經5個半月大，體重由出世時的6.5磅暴升至20磅，小手腳都是「節瓜仔」，堪稱「巨B」。阿涂笑說，信之的體重在同齡嬰兒當中只算中上，但頭的體積就數一數二。說着說着，有人發現信之原

來沒有佩戴立法會的訪客證，阿涂解釋信之是手抱嬰兒所以不用領證，這位小訪客認真閉口！

議員不分黨派爭着抱

路過的議員並沒有放過抱B的機會，民建聯議員陳克勤，自由黨主席劉健儀，工程師議員何鍾泰，民主黨議員李永達均抱起信之逗弄一番。此情此景，令人聯想到各議員在特首選舉中取態各異終於「有志一同」。不過，信之對着「咗咗」的黨友李永達時笑容特別燦爛，似乎親疏有別啊！議事堂內隨時隨地有人談起政經事，但萬料不到信之一聽到「雙非」二字便呱呱大叫，手舞足蹈，似乎十分關注「雙非」問題，有意見要發

親善大使



涂謹帶着肥嘟嘟的兒子到立法會參觀。何鍾泰一見面就要「抱抱」。香港文匯報記者鄭治祖攝

阿涂帶着慈父式笑容說，已在立法會紀念品店買了本兒童畫冊，會向兒子介紹議員工作。被問到是否希望兒子長大後都做議員，阿涂就笑說：「希望佢出過我啦！」

香港文匯報記者 鄭治祖



張國鈞等介紹民建聯的會慶劇《家家有求》，及收看劇集的過程。香港文匯報記者劉國權攝

民記會慶劇玩盡社會時弊

為慶祝創會20周年的盛事，民建聯將總動員出動籌辦連串慶祝活動，繼全港小學生繪畫比賽率先打響頭炮，今個月23日將緊接推出8集名為《家家有求》實況網劇，圍繞一家四口的日常生活，以寫實幽默的戲劇手法，反映出普羅市民面對物價通脹、升學困難及上樓無望等生活點滴，帶出港人安居樂業的共同願望。民建聯副主席張國鈞透露，民建聯稍後將推出會慶宣傳車，舉辦大型文藝匯演，多名重量級人馬屆時粉墨登場，當中曾鈺成與妻子「拍住上」，前者上演棟篤笑，後者則表演精湛特技，劉江華則與李慧瓊準備神秘表演。

阿曾兩公婆演棟篤笑

民建聯昨日舉行記者會介紹年度網劇。張國鈞說，網劇講述一家四口的家庭故事，早前專門舉行招募活動選角，最終擔綱主演的包括：飾演年屆52歲低學歷又將退休的老豆黎智成、不幸患有糖尿病的媽子尹淑冰、銀行白領的阿女呂迪明，以及典型90後「宅男」的余凱健，區議員劉國勳亦會粉墨客串阿女未婚夫。

反應若佳或邀CY客串

據張國鈞介紹，劇中會介紹民建聯針對這些問題提出的政策建議，包括阿女在籌備結婚過程中遇到「上車搵寶」的苦惱；阿仔剛完成副學士課程但搵工無門，慨嘆副學士儼如「掘頭路」；即將退休的老豆對昂貴通脹的生活壓力，至於媽子預約覆診亦要面臨輪候時間過長。張國鈞笑言，倘若實況網劇反應佳，不排除會「加碼」，邀請民建聯重量級人馬，甚至候任行政長官梁振英客串。

23日首播 App有得睇

首集短劇將於今個月23日在民建聯網頁及所有網上免費平台首播，此後約隔10天播新一集，市民亦可透過下載民建聯最新「上架」的「DAB iPad App」和「Android App」收看短劇。

張國鈞讚報料App旺場

民建聯早在去年潮推「社區報料iPhone App」，隨時隨地接受市民全方位的求助，張國鈞表示，App推出後反應極佳，又透露平日放假去球場踢足球，發現設施有問題，都會即時報料。

張國鈞：暫未獲邀「入閣」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）擬定司局長人選，下階段才決定副局長及助政等職位。

民記需組兩隊爭超選

被問到「挨鬧」的政治生態會否左右其決定時，張國鈞說，民主制度定必有讚有彈，最重要自己做事「揸得正」，「做選舉經常挨鬧」，即使美國總統奧巴馬都會被罵。

張國鈞同樣被視為超級議席的熱門人選，他透露，立法會選舉報名期7月正式開始，待黨內完成政策辯論等輪選機轉後，相信短時間內會有最終定案。他續指，民建聯現時佔60個議席中10席，但新屆議會將增至70席，倘保持10席基本盤等同版圖萎縮，因此民建聯無可能不派出2張名單角逐超級議席，以確保總體發展向前。